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(1) Soit le champ de vecteurs

F(z,y) = (2 —yz,y* — )
Glz,y) = (2ze™ + x?ye®™, 23 + 2)

—

H(LU, y) = (_y7 ‘,17)
K(z,y) = (22 +y,2)
Les champs sont-ils conservatif 7
Si oui, Trouver leur potentiel. Si non, trouver une courbe fermée tel que le travail le
long de cette courbe n’est pas égale a zéro.

(2) Montrer que les champs suivants sont conservatifs
(a) F(x,y,2) = (2zy32%, 302224, 42293 23)
(b) G(z,y,2) = (2x cos(y) — 223, 3 + 2ye” — a2 sin(y), y2e* — 6222

(c) Calculer le travail de ces deux champs le long de les courbes

©(t) = (2cost,tsint,t> costsint), t € [7/2, 7).
et
(t) = (cost,sint,sint), ¢t € [0, 27].
et
o(t) = (¢!, 3sint,In(t + 1), t € [0,27].



